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ATA DA 17ª SESSÃO ORDINÁRIA DE 2024 DA CÂMARA MUNICIPAL DE 
PARIQUERA-AÇU, ESTADO DE SÃO PAULO

Aos treze dias do mês de maio de dois mil e vinte e quatro, às vinte horas, na sede da 

Câmara  Municipal  de  Pariquera-Açu/SP,  sob  a  presidência  do  vereador  Milton 

Ticaca, secretariado pela vereadora Eliane Viccaro Trianoski, estiveram presentes os 

vereadores,  Edson Leite,  Felipe Trianoski,  Jorge Caraí,  Carlinhos Asspa,  Marcelo 

Mariano e Rodrigo Mendes. Ao iniciar o EXPEDIENTE DO DIA o Sr. Presidente 

solicitou a Sra.  Secretária que procedesse a leitura da ata da décima sexta sessão 

ordinária,  realizada  em seis  de  maio  de  dois  mil  e  vinte  e  quatro.  A pedido  do 

Vereador  Marcelo  Mariano  e  não  havendo  manifestação  contrária  por  parte  dos 

demais  vereadores,  a  leitura  da ata  foi  dispensada.  Colocada em discussão e  não 

havendo pedido de retificação, a ata da décima quinta sessão ordinária de dois mil e 

quatro foi aprovada por unanimidade. Após, o Sr. Presidente colocou em discussão e 

votação a ata da sexta sessão extraordinária, realizada em três de maio do presente 

ano.  Colocada  em  discussão  e  votação  a  ata  da  sexta  sessão  extraordinária  foi 

aprovada por 09 (nove) votos. No EXPEDIENTE DO SENHOR PREFEITO, foi lida 

a ementa e encaminhado às Comissões Permanentes competentes para emissão de 

seus  pareceres  o  Projeto  de  Lei  n.º  15/2024  que  “Dispõe  sobre  as  Diretrizes 

Orçamentárias  para  elaboração  e  execução  da  Lei  Orçamentária  pra  o  exercício 

financeiro o de 2025”, de autoria do Chefe do Poder Executivo. EXPEDIENTE DOS 

SENHORES VEREADORES, foram lidas e encaminhadas as ao Senhor Prefeito as 

Indicações n.º s 087 e 088/2024, de autoria do Vereador Edson Leite. Foram lidas as 

ementas  e  deliberados  os  seguintes  Requerimentos:  Requerimento  n.º  64/2024,  à 

Companhia  de  Saneamento  Básico  do  Estado  de  São  Paulo  (Sabesp),  solicita 

informações sobre a rede de água e esgoto na travessa da Rua Antônio Argemiro 
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Gauglitz, de autoria do Vereador Milton Ticaca. Colocado em discussão e votação, o 

Requerimento n.º 64/2024 foi aprovado por unanimidade. Requerimento n.º 65/2024, 

ao  Poder  Executivo  do  Município,  por  meio  do  Diretor  do  Departamento  de 

Administração, Sr. João Batista de Andrade, solicita informações sobre o laudo de 

insalubridade  e  periculosidade  dos  servidores  municipais,  de  autoria  do  Vereador 

Rodrigo Mendes. Colocado em discussão e votação, o Requerimento n.º 65/2024 foi 

aprovado  por  unanimidade.  Requerimento  n.º  66/2024,  ao  Poder  Executivo  do 

Município, por meio do Diretor do Departamento de Administração, Sr. João Batista 

de Andrade, solicita informações sobre o caminhão compactador de lixo irregular 

multado pela Polícia Rodoviária Estadual, de autoria do Vereador Rodrigo Mendes. 

Colocado em discussão e votação, o Requerimento n.º 66/2024 foi aprovado por 05 

(cinco) votos a favor e 04 (quatro) votos contrários. Requerimento n.º 67/2024, ao 

Poder  Executivo  do  Município,  por  meio  do  Diretor  do  Departamento  de 

Administração, Sr. João Batista de Andrade, solicita informações sobre as obras do 

novo acesso do Município, de autoria do Vereador Rodrigo Mendes. Colocado em 

discussão e votação, o Requerimento n.º 67/2024 foi aprovado por por 05 (cinco) 

votos a favor e 04 (quatro) votos contrários. Requerimento n.º 68/2024, ao Poder 

Executivo do Município, por meio do Diretor Executivo da Divisão da Secretaria 

Municipal de Governo, Sr. Cristhian Duarte Vilas Voa, solicita informações sobre a 

garagem municipal, de autoria do Vereador Rodrigo Mendes. Colocado em discussão 

e votação, o Requerimento n.º 68/2024 foi aprovado por 05 (cinco) votos a favor e 04 

(quatro)  votos  contrários.  Foram  lidos  os  seguintes  e-mails:  E-mail  da  Apae  de 

Pariquera-Açu em resposta ao Requerimento n.º 52/2024, que solicitou informações 

sobre o recurso de R$ 100.000,00 destinados a Apae do Município, de autoria do 

Vereador  Rodrigo  Mendes.  E-mail  da  Neoenergia  Elektro  S/A em  resposta  ao 
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Requerimento n.º 53/2024, que solicitou informações sobre as quedas de energia na 

Rua João Batista Barduco, na Vila Palmira, de autoria do Vereador Milton Ticaca. E-

mail da Secretaria de Meio Ambiente, Infraestrutura e Logística do Estado de São 

Paulo em resposta ao Requerimento n. º 057/2024 que solicitou informações sobre o 

programa “Meu PET”, de autoria do Vereador Rodrigo Mendes.  Não havendo mais 

matéria a se tratar no Expediente do Dia, foi franqueada a palavra aos vereadores 

inscritos  Rodrigo  Mendes  e  Edson  Leite.  Ao  iniciar  a  ORDEM DO DIA,  o  Sr. 

Presidente o Sr.  Presidente solicitou a Sra.  Secretária que procedesse a leitura da 

conclusão do parecer da Comissão de Constituição, Justiça e Redação n.º 21/2024, 

referente ao Projeto de Lei n.º 09/2024, que “Altera os artigos 5º, 14, 15 e 17 da Lei  

n.º  773/2020 e dá outras providências”,  de autoria do Chefe do Poder Executivo. 

Colocado em única discussão e votação, o Projeto de Lei n.º 09/2024 foi aprovado 

por 08 (oito) votos a favor e 01 (uma) abstenção em única discussão nominal. Em 

seguida o Sr. Presidente colocou em segundo turno de discussão o Projeto de Lei 

Complementar n.º 02/2024, que “Institui o Novo Código de Obras e Edificações do 

Município de Pariquera-Açu e dá outras providências”, de autoria do Chefe do Poder 

Executivo Municipal. Colocado em votação,  o Projeto de Lei Complementar n.º 

02/2024  foi  aprovado  por  08  (oito)  votos  a  favor  e  01  (uma)  abstenção,  no 

segundo turno de votação nominal. Após, o Senhor Presidente solicitou à Senhora 

Secretaria  que  procedesse  a  leitura  integral  do  recurso  apresentado  pelo  Poder 

Executivo Municipal,  em face ao parecer  da Comissão de Constituição,  Justiça e 

Redação, que deliberou pela inconstitucionalidade do Projeto de Lei n.º 08/2024, que 

“Autoriza o Chefe do Poder Executivo Municipal a celebrar convênio com o Tribunal 

de Justiça para cessão de estagiário de Direito”. Colocado em discussão e votação, o 

recurso ao Projeto de Lei n.º 08/2024 foi aprovado por 05 (cinco) votos a favor e 04 
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(quatro) votos contrários, em única votação nominal. O Recurso ao Projeto de Lei n. º 

08/2024 foi encaminhado à Comissão de Finanças e Orçamento, para emissão de seu 

parecer. Não havendo mais matéria a se tratar na Ordem do Dia, na EXPLICAÇÃO 

PESSOAL, foi franqueada a palavra, nos termos do artigo 159 do Regimento Interno 

aos vereadores inscritos: Rodrigo Mendes, Carlinhos Asspa, Edson Leite e Milton 

Ticaca. Ninguém mais a fazer uso da palavra, o Sr. Presidente encerrou a décima 

sétima  sessão  ordinária  de  dois  mil  e  vinte  e  quatro,  e  informou  sobre  a 

disponibilidade deste e demais trabalhos legislativos, na íntegra, no Portal da Câmara 

na internet.  Nada mais a relatar,  eu, Eliane Viccaro Trianoski,  Primeira-secretária, 

lavrei a presente ata, a qual vai assinada eletronicamente por mim e pelo Presidente 

da Câmara.
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